
富士見市鶴瀬地域公民館運営審議会議事録 

開 催 日 時 平成 28 年 2 月 19 日（金）午後 2 時 00 分～午後 3 時 30 分 

会     場 鶴瀬公民館 第１集会室 

出  席  者 世羅陽一郎・瀬戸 篤・山川亜希子・田中聰行 

鶴瀬公民館長・鶴瀬公民館担当職員 （合計６名） 

会 議 次 第 別紙のとおり 

会 議 資 料 別紙のとおり 

会 議 録 確 認 世羅陽一郎 

公 開･非 公 開 公開（傍聴人なし） 

              会  議  内  容 

公民館長あいさつ後、傍聴希望者がいないことを確認。 

（１）報告事項 

  Ⅰ第 2 回鶴瀬地域公民館運営審議会会議報告 

  Ⅱ公民館事業報告（12 月～2 月）及び今後の公民館事業予定について 

   

  上記Ⅰ、Ⅱについて公民館長より、説明後、質疑。 

委員 委託と補助金の違いは管理がちがうのか。 

館長 実績報告を出してもらうのは同じ、委託は見積を出してもらい金額が 

決まったら契約をして事業が終了したら完了報告を出してもらうという 

ことを今までやってきた。補助金は、申請に基づき補助金を出し事業の 

実績報告を出してもらう。 

議長 施設の申込み方法で、公共施設で統一は出来ないものなのか。 

館長 28 年度は統一の方向で検討していく。公民館の一斉受付は、現在公民館に 

集まってもらい調整を経て、各部屋の予約をしていくが、利用者負担が 

大変とのことからパソコン等を使った抽選方式に移行していくよう 

調整しながら来年度進めて行くが、少々準備が必要だと思う。 

来月の利用者懇談会にてシステムの説明をする予定である。 

 

   Ⅲ平成 28 年度施設維持管理工事・修繕等について 

   上記について職員より資料に基づき説明。 

 

委員 ホール舞台機構の改修工事費用は、1 億 4 千万円位かかるのか？ 

館長 元々仕様書による見積では 2 億円を超えていた。 

委員 予算的に 28 年度は、4 百万円位しか計上していないのか。 

館長 その金額は設計委託費用だけである。通常は設計して翌年に工事となるが 

今回は設計後１年検討し、工事は平成 30 年度に実施を予定している。 

議長 キラリふじみもここで改修したようだが、使用料はどうなるのか。 

館長 これまで通りと思うが、公民館と違って備品は有料となっている。 

議長 先日スマホを買ったが使い方が良く分からないが、パソコン相談室で教えて 

  もらえるのか。 



館長 昨年度スマホ、タブレットの講習を公民館事業で実施したので、今年度も 

  実施することは可能である。 

議長 是非やってほしい。 

委員 「げんもりかん」の映画「あん」の上映は１日に 2 回か？ 

館長 3 回上映した。午前と午後で１６０人位、夜は、７０人程であった。 

委員 今回、委員会の 2 年間の報告をするにあたり、4 館でどんな構成にするかを 

決めていないので、検討をする必要がある。 

議長 次回の会議で検討してはどうか。 

館長 前回も 2 年間のまとめをやっていただいたが、今期も協議してきたので、 

まとめを作るのであれば審議会の中で協議していただければ良いと思う。 

任期は 6 月いっぱいなので、次回までに原案を作っていければよい。 

委員 あと、地域公運審報告では、各公民館によって差がでているように感じる 

  ので、平準化をしたほうがよい。 

館長 各公民館の会議の進行はそれぞれにお任せしている。鶴瀬は資料にもある 

ように前期、後期の資料を出している。公運審の全体会議で少し時間を取っ 

て各地区の報告をするようにしたほうが良いと考える。 

館長 全体公運審は、来年度の運営方針（案）を前回の会議で説明したが、 

まだ確定ではないので、公民館長が出す案を公運審のみなさんに見てもらい 

意見を出してもらうことになっている。 

議長 工事のことだが、キュービクル更新工事はどの位かかるのか。 

館長 １週間位である。 

委員 １週間電気はどうなるのか。 

館長 電気が使えないので休館にする。 

館長 富士見の公民館冊子の事業評価の件だが、様式を今回少々変更し、公民館 

で用意した。評価の分担はしているので、地区公運審は 3 回目となるが、 

もう一度会議を開けるがどうするかを検討してほしい。 

昨年は担当からみなさんへ報告書を渡して記入後、返却いただきそれぞれ 

の館長が評価を入れ完成する流れである。 

委員 委員が評価した内容を読み合わせするのか。 

館長 読み合わせまでは、考えていない。 

委員 いつ頃、記入用の報告書をもらえるのか。 

館長 3 月末か 4 月初めに予定したい。 

委員 4 月のどこかで作業をすることでよいか。 

館長 事業の日程関係により、4 月 13 日頃がよいと思うので、本日は決定せず、 

議長と協議して日程を決めることでよいか。 

委員 了承。 

 

 

 


